

ΚΟΕ*

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ
ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ
ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ
ΚΑΙ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

20
22



ΙΟΥΛΙΟΣ

1 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές ανάγνωσης...άκουσε, δεξ, μάθε, γέλα! Η αφετηρία

Τα παιδιά έρχονται σε μια πρώτη επαφή με το θέμα της Καλοκαιρινής Εκστρατείας Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2022, περιγράφουν τη δική τους διαδρομή από το σπίτι στη βιβλιοθήκη και δημιουργούν μία διαδρομή ανάγνωσης μέσα στη βιβλιοθήκη χρησιμοποιώντας τα βιβλία της φετινής ΚΕ. Με την βιβλιοθηκονόμο Πετρούλα Βόλτση
Για παιδιά 6 έως 12 ετών, με προεγγραφή

5 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Φτερωτές διαδρομές

Τα παιδιά ακολουθούν τις μεταναστευτικές διαδρομές των αποδημητικών πουλιών, μαθαίνουν για τα διάφορα είδη και γίνονται παρατηρητές αυτού του ταξιδιού μέχρι τη στιγμή που φτιάχνουν τη φωλιά τους. Στο τέλος τα παιδιά κατασκευάζουν με φυσικά υλικά χελιδονοφωλιές και ταΐστρες. Με την αργυροχρυσόχο Μυρσίνη Μπεζουργιάννη
Για παιδιά 6 έως 12 ετών, με προεγγραφή
Υλικά: ξερά χόρτα, λεπτά κλαδιά, σπάγκος, κομμάτια από δίχτυ, κουκουνάρια, διάφοροι σπόροι ή κανναβούρι



ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Παιδική Βιβλιοθήκη Συν/σμού Καραμπουρνάκι

Κούσκουρα 32, Τ.Κ. 551 31
Τηλ.2310 421752

**Διαδρομές ανάγνωσης:
άκουσε, δεξ, μάθε, γέλα!**



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

6 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές μαζί

Τα παιδιά μέσω του παιχνιδιού, χτίζουν σχέσεις αμοιβαίας εμπιστοσύνης, μαθαίνουν να συνεργάζονται αρμονικά και καλλιεργούν το σεβασμό προς τους άλλους. Με τον θεατρολόγο-θεατροπαιδαγωγό Μανώλη Καραγιαννόπουλο, από την Εταιρεία Θεάτρου Μικρός Βορράς
Για παιδιά 6 έως 11 ετών, με προεγγραφή

7 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Πειρατικές διαδρομές

Τα παιδιά προσεγγίζουν το θέμα της πειρατείας και παίρνουν μέρος σε ένα ξεχωριστό κινήγι θησαυρού ακολουθώντας μουσικές διαδρομές μέσα στη βιβλιοθήκη. Με τον θεατρολόγο-θεατροπαιδαγωγό Μανώλη Καραγιαννόπουλο, από την Εταιρεία Θεάτρου Μικρός Βορράς
Για παιδιά 7 έως 12 ετών, με προεγγραφή

12 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές του νερού

Γιατί οι βρύσες είχαν κυρίαρχη θέση στη ζωή κάθε χωριού και τί συμβόλιζαν; Τα παιδιά μαθαίνουν για τη λαογραφική και συμβολική διάσταση των πετρόχτιστων βρυσών, ακούν λαϊκές αφηγήσεις γύρω από αυτές, αφηγούνται τις δικές τους ιστορίες. Με την θεατρολόγο-θεατροπαιδαγωγό Μαρία Καστανάρα, από την Εταιρεία Θεάτρου Μικρός Βορράς
Για παιδιά 7 έως 12 ετών, με προεγγραφή

13 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές από την Άπω Ανατολή

Τα παιδιά έρχονται σε επαφή με την ιαπωνική κουλτούρα, μαθαίνουν την τέχνη του Χαϊκού, ανακαλύπτουν την απλή και ευχάριστη δομή της πιο σύντομης ποιητικής φόρμας και γίνονται τα ίδια ποιητές συνθέτοντας τα δικά τους τρίστιχα ποιήματα. Το ταξίδι στην Άπω Ανατολή ολοκληρώνεται με την κατασκευή οριγκάμι. Με την εικαστικό Έλενα Χρυσοφίδου
Για παιδιά 6 έως 11 ετών, με προεγγραφή

14 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές προς το σπίτι

Τα παιδιά εστιάζουν στην αξία της κατοικίας και χρησιμοποιώντας φυσικά και ανακυκλώσιμα υλικά, κατασκευάζουν διαφορετικά είδη σπιτιών και φτιάχνουν τη γειτονιά τους, την πόλη ή το χωριό τους ή τη δική τους φανταστική πολιτεία. Με την αργυροχρυσόχο Μυρσίνη Μπεζουργιάννη
Για παιδιά 6 έως 12 ετών, με προεγγραφή

Υλικά: ξερά χόρτα, λεπτά κλαδιά, σπάγκος, κύλινδροι από ρολά κουζίνας ή τουαλέτας, πλαστικά μπουκάλια, χάρτινες αυτοθήκες, χάρτινα κουτιά από γάλα

15 Ιουλίου, 11.00-12.30 το πρωί

Ποιητικές διαδρομές

Τα παιδιά παίζουν με λέξεις, πειραματίζονται με την ομοιοκαταληξία, γράφουν τα δικά τους ποιήματα και δημιουργούν όλα μαζί μια ποιητική συλλογή εμπνευσμένη από τη φύση. Με την ειδική παιδαγωγό και σύμβουλο γονέων ΑΜΕΑ Διονυσία Βινέ
Για παιδιά 9 έως 12 ετών, με προεγγραφή

1 Σεπτεμβρίου, 11.00-12.30 το πρωί

Διαδρομές ανάμνησης-Η επιστροφή

Όλοι οι φίλοι της βιβλιοθήκης μικροί και μεγάλοι, θυμούνται τις διαδρομές του καλοκαιριού μέσα από τις δημιουργίες των παιδιών στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία, μοιράζονται καλοκαιρινές αναμνήσεις, συζητούν με τα δικά τους Ψηλά Βουνά και αποχαιρετούν το καλοκαίρι ανανεώνοντας τη συνάντησή τους για την επόμενη ΚΕ.

Με την βιβλιοθηκονόμο Πετρούλα Βόλτση

Για παιδιά 6 έως 12 ετών, με προεγγραφή